



**Общество с ограниченной ответственностью
«Фортуна Плюс»**

**188732, Ленинградская область, Приозерский район, п. Петровское – 2
тел/факс (812)718-16-09, (812)457-01-01, (812)718-16-14
www.dacha-ozero.ru**

**ПРЕДСЕДАТЕЛЮ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Бибенину С.М.**

191311, Санкт-Петербург,
Суворовский пр., д. 67.
mail@lenoblzaks.ru

Исх.№ 46 от 07.02.2020года

Уважаемый Сергей Михайлович!

13 марта 1940 года завершилась Советско-Финляндская война. Время все дальше отдаляет нас от этих событий, наш долг сохранить эту память и донести до подрастающего поколения правду об этом времени, горечь потерь и величие народного подвига. В период Зимней войны советские войска понесли большие потери и мы не вправе забывать о той жертве, которую они принесли в борьбе за Родину.

Загородный клуб "Дача" расположен на берегу Суходольского озера, который был плацдармом для подготовки к форсированию водного рубежа. События тех времен описаны в произведении Александра Твардовского "Переправа". Не зарастающие окопы вдоль берега напоминают нам о тех героических событиях.

К 60-ти летию победы в Великой отечественной войне, на месте ожесточенных боев, был открыт частный Музей Советско-Финляндской войны «На Кексгольмском направлении». Он представляет собой 150 метров восстановленных траншей, окопов, пулеметных гнезд и стрелковых ячеек. В центральной части возведена землянка в три наката. Около землянки представлен образец противотанкового орудия. Здесь же стоит действующая полевая кухня. Музей состоит из уличной экспозиции и трех выставочных

комплексов. Представлен быт советских и финских военнослужащих. Тут же расставлено стрелковое оружие того времени — автоматы, винтовки, карабины, пулеметы и предметы армейского обихода военных лет, многие из них имеют свою неповторимую ценность. Музей проводит мероприятия по патриотическому воспитанию среди молодежи Санкт-Петербурга и Ленинградской области, чествованию ветеранов войны. Среди почётных посетителей музея были Президент Финляндии Тарья Халонен, министр обороны Финляндии, Президент Молдавии Додон И.Н., которые дали высокую оценку экспозиции.

В преддверии 80-летия окончания Советско-Финляндской войны, просим рассмотреть возможность организации мероприятия 13 марта 2020 года, посвященного этой дате. В свою очередь, для проведения данного мероприятия, мы готовы предоставить площадку на территории музея Советско-Финляндской войны «На Кексгольмском направлении», расположенного в Приозерском районе Ленинградской области в 70 км. от Санкт-Петербурга, на месте ожесточенных боев "линии Маннергейма".

Выражаем Вам своё уважение, и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

**Генеральный директор
ООО «Фортуна Плюс»**



Н.В. Двояковская